

**22 ИЮНЯ
1941**

**Первый день Великой
Отечественной войны —
День памяти и скорби**

Распорядок дня
21 июня

- Торжественная линейка
- Возложение цветов на братскую могилу
- Кинолекторий, просмотр фильма «Белый тигр»
- Проведены Уроки Победы
- Посещение кинотеатра



22 июня – день скорби и памяти. В этот день мы чтим всех, кто отдал свою жизнь за свободу Родины в Великой Отечественной войне. День в лагере «Робинзоны» МКОУ «СШ № 10» начался с торжественной линейки. Под звуки Гимна России и под торжественные слова, мы почтили память погибших минутой молчания. Это был трогательный момент, когда все присутствующие ощутили тяжесть исторических событий.

Затем юнармейцы отправились к братской могиле, где покоятся останки воинов, павших за нашу свободу. Дети с уважением убрали мусор на территории захоронения, пропололи траву и торжественно возложили цветы к памятнику.

Позже состоялся кинолекторий. Дети посмотрели фильм "Белый тигр" (2012), повествующий о судьбе танкиста, сражавшегося на Восточном фронте. После просмотра прошла бурная дискуссия: дети делились впечатлениями, размышляли о сюжете, героизме и трагических событиях войны. А также создали свой "Словарь памяти и скорби", в котором выразили все свои эмоции и чувства после проведенных мероприятий.

С младшими и старшими ребятами лагеря были проведены Уроки Победы, на которых они так же узнали много интересных фактов о ВОВ.

Этот день был насыщенным и впечатляющим. Все ребята не только почтили память погибших, но и почувствовали глубину исторических событий, задумались о ценности мира и о том, что нам нельзя забывать о героизме наших предков.